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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

PoOPUNJAVA

) . o NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Broj |
, 1T f‘ )
IME I PREZIME: \/yf\»/\l)’,\d‘;u_%j - g"!\ﬁf&,@x\ ot BROJ INDEKSA: 7_ Z U 3 ‘Y _ 7 {_) : /!‘ bodova
VRIIEME POCETKA: (O f: 00 VRIJEME ZAVRSETKA: ()9 2 50 f 77
e //
1. Rijesiti integrale:
s
(a) /sinamdz. : 10
0
L2
T
) / Pl 15
0
oo
1
2. Izratunati nepravi integral / — dz 5
x
1
3. Izratunati povrginu lika omedenog omedenog parabolom y = 9 — x? i pravecem y = 3 — z. 20
4. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” +y' — 2y = z?. Uvrstiti izra¢unato rjeSenje u jednadzbu i provjeriti
da 1i je zadovoljena. 1545
5. Tstraziti ekstreme funkcije f(z,y) = 2% + 22 + y3 + y2. 20
1
6. Razviti funkciju f(z) = — u Taylorov red po potencijama od z — 1. Izracunati barem prva 4 ¢lana. 10
x
‘ Tablica integrala Ukupno:
dz dz 1 x
dze=x+C / =tanxz + C ——— = —arctan— + C
cos? a?+22 a a
zntl dz dz 1 a+x
L d —1 =1 = — t C b = g l C
z" dx n+1,n7é _/sinzac cotx + /aQAxQ 2an =
d dx 1 T —a
j:ln[mH—C /sinhmdm:coshm+0 /—2—~——2:——1n +C
x 22— 2a T+ a

a$

Ydz =

s}

+C /coshxdm:sinhac-l—c

/—\/-—%:ln‘me\/xQ:tazl—ﬁ-C
d z?2+a

Ina

x
/tanhmdm = In|cosh z| = arcsin— + C
a

/' dz
Ty

coszdr =sinz + C /cothmdac = In|sinh z| = arccos (1 - —) +:C

dz
/ V2azr — 2

/
/
/
/
/sinzdm: —cosz + C
/
/
/

tanz dz = — In|cos z| / d; =tanhz + C /\/inanac:.l_[x\/xZ:I:(ﬂiann(z—l— xZ:l:a2>]
cosh” z
cotzdz = In sin z| /si:};g = —cothz +C /\/ —dem~—[m a? — 22 4 a? arcsm( >}+C
z
| |_& | | | _& |
l % (o # 0) “ az®~! l | coshz || sinhz |
‘ Inz “ —35 \ ‘ tanh x H m ‘
L | & | | cothe || s |
’ sinz H COS T J | arcsinz | 11z2 J
|  cosaz “ —sinx l | arctana || J
| tanz H Eglﬁ l ‘ sinh™'z H 1+z2 ‘
l cotx || m_;lrmJ I tanh ™'z H 1_1z2 ‘
| sinhz H coshz | ’ coth™ H $§_1J
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